
６６回生３年８組　総合理学科 数学の授業における少人数授業および理数数学の履修のアンケート結果（2014.2.18実施）

(1)少人数授業 (2)別の教科書 (3)深い内容 (4)早い進度 (5)挑戦力 (6)統合活用力 (7)交流力 (8)質問力

（ア）良かった、伸ばせた 26(65%) 18(45%) 23(58%) 24(60%) 12(30%) 15(38%) 13(33%) 10(25%)

（イ）どちらかといえば良かった、伸ばせた 7(18%) 9(23%) 11(28%) 8(20%) 19(48%) 19(48%) 15(38%) 17(43%)

（ウ）どちらでもない・わからない、どちらともいえない 7(18%) 10(25%) 5(13%) 5(13%) 4(10%) 4(10%) 6(15%) 8(20%)

（エ）どちらかといえば悪かった、伸ばせなかった 2 (5%) 1 (3%) 3 (8%) 4(10%) 1 (3%) 2 (5%) 3 (8%)

（オ）悪かった、伸ばせなかった 1 (3%) 1 (3%) 1 (3%) 4(10%) 2 (5%)

合計 40 40 40 40 40 40 40 40


